
Domáćı úkoly z Kombinatoriky a graf̊u
9. série

Termı́n odevzdáńı: 30.4.2008

1. Mř́ıžové body v rovině (tj. body s celoč́ıselnými souřadnicemi) jsou obarveny dvěma
barvami. Dokažte, že lze naj́ıt 2008 vodorovných a 2008 svislých př́ımek takových, že
všech jejich 20082 pr̊useč́ık̊u má stejnou barvu. [3 body]

2. Přirozená č́ısla jsou obarvena dvěma barvami. Dokažte, že lze vybrat jednobarevnou trojici
r̊uzných přirozených č́ısel x, y, z splňuj́ıćı y = (x + z)/2. (x, y, z tedy tvoř́ı aritmetickou
posloupnost délky 3) [3 body]

3. Dokažte, že pokud obarv́ıme množinu všech bod̊u roviny dvěma barvami, pak vždy na-
jdeme 3 stejnobarevné body, které tvoř́ı vrcholy rovnostranného trojúhelńıka. HINT: Může
se hodit tvrzeńı z předchoźıho př́ıkladu, které zde můžete bez d̊ukazu použ́ıt i v př́ıpadě,
že předchoźı př́ıklad nemáte vyřešen. [3 body]

4. Najděte posloupnost délky (r − 1)2 tvořenou navzájem r̊uznými celými č́ısly, která neob-
sahuje ani rostoućı ani klesaj́ıćı podposloupnost délky r. (podposloupnost je posloupnost,
která vznikne vyškrtáńım některých prvk̊u p̊uvodńı posloupnosti) [3 body]

Domáćı úkoly z Kombinatoriky a graf̊u
9. série
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posloupnost délky 3) [3 body]
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